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Вступ. Необхідність керувати організаціями стратегічно в умовах 

відносного дефіциту ключових ресурсів і коливань попиту стала реальністю для 

більшості підприємств. Фінансова стійкість у ринковій економіці має велике 

значення, оскільки забезпечує вигідне становище порівняно з іншими 

організаціями, які переживають фінансову кризу. 

Основними перевагами фінансово стійкого організації вважають стабільні 

відносини з контрагентами, які завдяки довірі, заснованій на довгостроковій 

співпраці, можуть забезпечити йому більш вигідні умови; відсутність 

заборгованості по заробітній платі перед працівниками; має можливість 

отримувати кредити в комерційних банках; організація стає привабливою як 

об'єкт інвестування для потенційних інвесторів. В умовах глобалізації світової 

економіки зростає роль ключових показників, що формують 

конкурентоспроможність компаній. 

Метою дослідження є оцінка фінансової стійкості організації. 

Матеріали та методи. У процесі дослідження використовувалися методи 

опрацювання інформації, системний підхід 

Отримані результати. На сьогоднішній день забезпечення стабільності 

та безперебійності діяльності є основним завданням будь-якого організації. 

Збереження здатності погашати свої зобов'язання в довгостроковій перспективі, 

ефективна фінансова структура організації, його незалежність від кредиторів і 

відсутність різноманітних зобов'язань перед інвесторами - все це характеризує 

такий показник фінансового стану організації, як фінансова стійкість. 

У загальному розумінні стійкість організації визначається як стан його 

рівноваги, який передбачає своєчасність та економічну ефективність адаптації 

до змін внутрішнього та зовнішнього середовища функціонування при 

збереженні основних закономірностей розвитку, таких як цілеспрямованість, 

динамічність, адаптивність і керованість. Фінансова стійкість – це більш вузьке 

та конкретне поняття, яке фокусується на фінансовій сфері організації [1, c. 63]. 
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Взаємозв'язок фінансової стійкості та господарської діяльності 

організації. Систематична реалізація організацією різноманітних планів у 

результаті його діяльності призводить до того, що організація отримає 

достатній обсяг грошових і фінансових ресурсів, який забезпечить виконання 

його зобов'язань перед зовнішніми кредиторами, а також функціонувати 

стабільно протягом тривалого часу. Невиконання планів, у свою чергу, 

призводить до зростання собівартості продукції, зменшення виручки від 

реалізації і, зрештою, до зменшення прибутку, що негативно позначиться на 

фінансовому становищі організації в цілому та його фінансовому стані. 

хвороба. включаючи стабільність [2]. 

Водночас, якщо фінансовий стан організації можна охарактеризувати як 

стабільний, то його господарська діяльність здійснюватиметься планомірно та в 

обсязі, необхідному для забезпечення потреб організації необхідними 

ресурсами (якщо не брати до уваги вплив інших факторів, крім фінансової 

стабільності) [3]. 

Оцінка фінансової стійкості є не тільки частиною аналізу фінансового 

стану, а й з'ясовує питання майнового стану організації, його ліквідності, 

платоспроможності, кредитоспроможності та прибутковості. Крім того, аналіз 

фінансової стійкості виявляє недоліки та дозволяє намітити шляхи їх усунення 

[4]. 

З переходом до ринкової економіки та у зв'язку з реформуванням системи 

обліку та звітності фінансову стійкість організації почали оцінювати за 

достатністю власного капіталу, яка вимірюється перевищенням його розміру 

над розміром короткого капіталу. строкові та довгострокові боргові 

зобов'язання організації. При цьому пропонується використовувати такі 

показники, як частка власних і залучених коштів в активах організації, 

коефіцієнт накопичення власного капіталу, співвідношення довгострокових і 

короткострокових зобов'язань, рівень власного капіталу, достатність 

забезпечення оборотних активів відповідними власними джерелами як 

додаткові розрахункові характеристики. 

Фінансова стійкість і ризик неплатоспроможності значною мірою 

залежать від структури капіталу компанії, виду її активів і співвідношення між 

ними. Для організації позичковий капітал несе в собі певний ризик, оскільки, 

незалежно від фінансового стану організації, позики та відсотки за ними мають 
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бути виплачені вчасно. Нездатність організації виконувати свої зобов'язання 

призводить до збитків і, як наслідок, поглинання всього власного капіталу. Для 

компанії така ситуація може обернутися банкрутством. 

Необхідність оцінки стану діяльності організації продиктована тим, що 

визначення перспектив розвитку інерційними методами прогнозування 

базується на діагностиці діяльності організації. Діагностика дозволяє виявити 

негативні сторони та тенденції розвитку організації та розробити стратегію 

його розвитку, що дозволяє усунути недоліки та підвищити ефективність. 

Перехід до ринкових відносин вимагає глибоких зрушень в економіці, а 

також, зокрема, на кожній організації – визначальній сфері людської діяльності, 

тому доводиться постійно приймати неординарні рішення, пов’язані з 

фінансовим становищем організації. 

Необхідно зробити різкий поворот у бік інтенсифікації виробництва, при 

цьому фінансові показники відображають кінцеві результати господарської 

діяльності організації. Характеристика економічної діяльності характеризує 

ефективність діяльності компанії в цілому, прибутковість різних сфер її 

діяльності та економічність. Тому в умовах трансформації ринкових процесів 

центр господарської діяльності переміщується до вихідної ланки всієї 

економіки – організації. Діяльність організацій є надійною основою для 

формування конкурентного середовища. Саме на цьому рівні створюються 

необхідні суспільству продукти та надаються необхідні послуги. 

Висновок. В сучасних економічних умовах місією організації є 

виробництво високоякісної продукції, виконання робіт чи надання послуг для 

задоволення потреб ринку та отримання максимально можливого позитивного 

фінансового результату. Це дозволить вирішити низку економічних і 

соціальних проблем, характерних для трансформаційних зрушень у суспільстві. 
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